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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 16 aprilie 2026 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 1906/15.04.2026. 

Ședința a început la ora 11
38

. 

* 

La ședință au participat un număr de 26 de consilieri din 27 în funcție, absent 

fiind domnul consilier Vlad-Andrei Boțîrcă. 

* 

Au fost prezenți fizic în sală 10 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, 

domnul Florin-Vasile Ioniță, domnul Valentin Marcu, domnul Valentin Niculcea, 

domnul Paul Palaș-Alexandru, domnul Gheorghe Popa, domnul Vasile Robescu, 

domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion și doamna Zoia 

Staicu și în on-line 16 consilieri: domnul Iulian Bolocan, doamna Nicoleta-Cătălina 

Bozianu, domnul Dan-Adrian Crețu, domnul Sorin-Marius Dan, doamna Raluca-Ioana 

Dumitru, domnul Răzvan Enescu, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Daniel-Puiu 

Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-

Adina Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu, domnul 

Mihai Tonsciuc, doamna Magdalena Trofin și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu              - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu; Direcția Gestiune 

Patrimoniu – Elena-Sanda Guzu; Direcția Tehnic-Investiții – Mariana Stochiță; Direcția 

Comunicare, Relații Publice și Situații de Urgență – Alina-Mihaela Frățilă; Direcția 

Administrație Publică, Juridic-Contencios, Achiziții Publice, Contracte – Mihaela 

Zaharia; Serviciul Public Local Comunitar de Evidență a Persoanelor Ploiești – Cristina 

Gîdiuță; S.C. Transport Călători Express S.A. Ploiești – Raul Petrescu; Club Sportiv 

Municipal Ploiești – Lucian Rădulescu; Administrația Parcului Memorial „Constantin 

Stere” Ploiești – Ștefan-Constantin Sandu; Serviciul Public Finanțe Locale Ploiești – 

Simona-Elena Dolniceanu.  
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Au participat, prin mijloace electronice reprezentanți ai: Serviciului Resurse 

Umane, Organizare și Adminiustrativ – Ana-Daniela Angelescu, Poliția Locală Ploiești 

– Carmen Daniela Gheorghe și S.C. Hale și Piețe S.A. Ploiești – Cristian-Mihai Ganea; 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Popa. 

*** 

Dl Gheorghe Popa 

Bună ziua! Suntem prezenți 15 consilieri, 7 prezenți în sală, 8 online. Constat că 

avem cvorum de ședință și declar ședința deschisă prin intonarea Imnului de stat.  

*** 

Pe ordinea de zi avem un singur proiect și vă supun aprobării dumneavoastră 

ordinea de zi: 

Cine este pentru?   10 voturi 

4 voturi ”pentru” în sală: doamna Zoia Staicu, domnul Gheorghe Popa, domnul 

Valentin Marcu și domnul Florin-Vasile Ioniță. 6 voturi ”pentru” online: domnul Sorin-

Marius Dan, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Valentin Niculcea, doamna Anca-

Adina Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? 5 voturi 

3 ”abțineri” în sală: domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-

Simion și domnul Mihai-Cristian Apostolache. 2 ”abțineri” în online: domnul Dan-

Adrian Crețu și doamna Anca-Ligia Manu. 

Cu 10 voturi ”pentru” și 5 ”abțineri” ordinea de zi a fost aprobată.  

* 

Dau cuvântul domnului primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnule președinte. La solicitarea unor lideri de grup, propun 

suspendarea ședinței, pentru că există interes să se mai discute un pic pe forma finală a 

proiectului de hotărâre de Consiliu Local. Până la ora 3, cel mai probabil. 

Dl Gheorghe Popa 

Până la ce oră? Până la ora 15.00.  

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Domnul primar propune suspendarea ședinței. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul președinte, înainte de a supune la vot propunerea domnului primar, vreau 

să vă atrag atenția că ședințele Consiliului Local sunt conduse de președintele de 

ședință. Dacă dumneavoastră, în mandatul acesta nu ați respectat niciodată ora de 

începere a ședințelor, să știți că aveți în față niște consilieri cu experiență foarte multă. 

V-ați bătut pur și simplu joc de toate ședințele. Uitați-vă cât este acum ceasul, 

doisprezece fără un sfert și am fost convocat la ora 11.  

Ce vrei să intri în conflict cu mine? Ești la primul mandat, domnul... Eu nu accept 

să vin în ședință să stau 45 de minute să aștept. Mulțumesc, domnul președinte! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc! Supun la vot propunerea de suspendare a ședinței: 

* 
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 Este prezent în sală și domnul consilier Vasile Robescu. Nu mai este prezent 

online domnul consilier Dan-Adrian Crețu. 

* 

Cine este pentru?   12 voturi 

Dna Anca-Ligia Manu 

Domnul președinte, aș vrea să adresez câteva cuvinte dacă se poate acum sau 

după ce se votează.  

Dl Gheorghe Popa 

După procedura de vot.  

Cine este împotrivă?   1 vot 

Dacă se abține cineva?   2 voturi 

Cu 12 voturi ”pentru”, 1 vot ”împotrivă” al domnului consilier Robert-Ionuț 

Vîscan și 2 ”abțineri” ale domnilor consilieri Alexandru-Florian Săraru și Mihai-

Cristian Apostolache ședința se suspendă până la ora 15.00. 

* 

Dl Gheorghe Popa 

Vă rog, doamna Manu, voiați să interveniți.  

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Domnul președinte, ridicasem și eu mâna înainte de a supune la vot. Voiam să 

intervin, așa că dați-mi voie după doamna Manu.  

Dl Gheorghe Popa 

După doamna Manu, domnul consilier. 

Doamna Manu, vă rog! 

Dna Anca-Ligia Manu 

Deci ceea ce vreau să spun astăzi este că asistăm din nou la un mod de lucru care 

a devenit o practică nocivă: administrarea prin presiune și faptul împlinit. Avem din nou 

în față un proiect care decide soarta a peste 200 de angajați și viitorul unor servicii 

publice esențiale. Documentul central al acestei organizări este adresa Prefecturii, care 

este datată din 17 martie. Executivul a avut acest document pe masă timp de 30 de zile 

și, cu toate acestea, noi, consilierii locali, suntem chemați să votăm o organigramă 

complexă abia astăzi, în ultima zi legală, sub amenințarea blocării conturilor orașului. 

Această întârziere deliberată ne transformă, pentru a nu știu câta oară, într-o simplă 

mașină de vot. Este inacceptabil ca o reorganizare de o asemenea amploare să fie 

aruncată pe masa consilierilor cu câteva ore înainte de expirarea termenului.  

Și aș dori să atrag atenția că orice litigiu de muncă sau orice serviciu blocat din 

cauza documentației făcute în pripă va fi responsabilitatea exclusivă a celor care au ținut 

aceste documente în sertar timp de o lună. Asta am vrut să spun. Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, doamna consilier, domnul Apostolache, vă rog.  

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Mulțumesc, domnule președinte! 

Domnule primar, prin inițierea acestui proiect de hotărâre în forma actuală, 

dumneavoastră, împreună cu șefa serviciului de resurse umane, ștergeți întreaga 

argumentație pe care ați avut-o în ultimele două ședințe ale Consiliului Local.  

Ni s-a spus pe un ton imperativ că reorganizarea Casei de Cultură este pasul 

obligatoriu pentru a salva locurile de muncă din administrația ploieșteană. Ați încercat 
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să ne convingeți că proiectul de reorganizare a Casei de Cultură și cel de astăzi sunt 

strâns legate. Și totuși, astăzi avem în față un document care suferă de o amnezie 

administrativă suspectă. Nicăieri în text nu se face referire la Hotărârea Consiliului 

Local nr. 105 din 14 aprilie 2026, adoptată acum 2 zile de Consiliul Local.  

Mențineți în mod sfidător cifra de 15 angajați la Casa de Cultură, ignorând 

complet noile dispoziții pe care Consiliul Local le-a votat la inițiativa dumneavoastră. 

Cum este posibil să supuneți la vot un document în cuprinsul căruia nu există o 

referire la hotărârea Consiliului Local, pe care noi am aprobat-o cu 48 de ore înainte?  

În limbaj juridic, prezentarea cu bună știință a unor date incomplete sau false 

către un organ deliberativ, cu scopul de a influența un vot, se numește inducere în eroare 

și poate atrage răspunderea promotorului. Este o dovadă, domnule primar, de lipsă de 

respect față de Consiliu și față de ploieșteni. La aceasta se adaugă și sporul de tupeu pe 

care îl încasați lună de lună, încă de la începutul mandatului. Este tupeu să ai o 

asemenea valoare a sporului, este tupeu să iei spor pentru proiectele europene ale altora, 

este tupeu să iei spor după ce ai împovăra comunitatea cu taxe și impozite mărite. Pozați 

în reformator, dar în realitate vă plac privilegiile și protejați sforarii din administrația 

ploieșteană, nu oamenii din administrația ploieșteană care muncesc cu adevărat pentru 

această comunitate. Conservați privilegiile dumneavoastră și ale sforarilor din 

administrație, în loc să faceți o reorganizare reală, așa cum este ea așteptată de mult 

timp de comunitatea ploieșteană.  

Pentru faptul că ați dezinformat deliberat aleșii locali și ați ignorat hotărârea 

proaspăt adoptată de noi, de consilierii locali, vă solicit, domnule primar, oficial demisia 

din funcția de primar și, de asemenea, demisia doamnei care conduce Serviciul de 

Resurse Umane din cadrul Primăriei Municipiului Ploiești.  

Până la clarificarea acestei situații, vă informez că refuz să particip la orice 

discuție pe marginea acestui proiect de hotărâre. Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc! Suspendăm ședința până la ora 15:00.  

*** 

PAUZĂ 

ȘEDINȚĂ SUSPENDATĂ PÂNĂ LA ORA 15
00

 

* 

Se reia ședința la ora 15
17

. 

*** 

Dl Gheorghe Popa 

Vom relua ședința de Consiliu Local care a fost suspendată și voi face prezența să 

vedem dacă avem și cvorum. 

Suntem 6 consilieri în sală: domnul Florin-Vasile Ioniță, domnul Gheorghe Popa, 

domnul Vasile Robescu, domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-

Simion și doamna Zoia Staicu și 15 consilieri în online: domnul Iulian Bolocan, doamna 

Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Sorin-Marius Dan, doamna Raluca-Ioana Dumitru, 

domnul Valentin Marcu, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Daniel-Puiu Neagu, 

domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Valentin Niculcea, domnul Paul Palaș-

Alexandru, doamna Anca-Adina Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul Mihai 

Tonsciuc, doamna Magdalena Trofin și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 
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Deci avem cvorum de ședință. Ordinea de zi a fost adoptată. Poate intra în 

dezbatere.  

Voi da citire proiectului de hotărâre: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea 

numărului maxim de posturi pentru Primăria Municipiului Ploieşti şi pentru instituțiile 

și serviciile publice de interes local  - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Discuții? Domnul Ioniță și după aceea domnul Sîrbu. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Și pe mine vă rog să mă luați în considerație, domnul președinte. 

Dl Gheorghe Popa 

Și domnul Palaș după aceea. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Vă mulțumesc, domnule președinte. Câteva observații am față de forma aceasta a 

proiectului. Coroborând informațiile și cu adresa Instituției Prefectului la articolul 1, 

zice că ”se aprobă micșorarea numărului maxim de posturi”, o să fie cu puncte-puncte și 

zice ”7 posturi suplimentare stabilite conform punctului 4 din O.U.G. 63/2010”.  

În adresa Instituției Prefectului scrie în felul următor: ”în cazul în care unitatea 

administrative-teritorială implementează proiecte finanțate din fonduri externe 

nerambursabile, numărul de posturi calculat conform punctului 4 este de 10”. 

Nu înțeleg de ce au dispărut 3 posturi din organigramă și în loc de 10 am lăsat am 

lăsat doar 7? Este un departament foarte important pentru Primăria municipiului 

Ploiești, în condițiile în care noi ne hotărâm să atragem fonduri europene pentru 

Ploiești, astfel încât consider că ar trebui să funcționeze în efectiv complet de 10, așa 

cum este specificat în lege, și nu reducerea lui la 7.  

La articolul 3, sunt doar observații, nu sunt amendamente. La articolul 3 se 

aprobă micșorarea numărului maxim de posturi pentru C.S.M. Reducerea depășește 

procentul de 30 la sută, respectiv 20 la sută din posturile ocupate.  

La articolul 15, alineatul 7, litera a) se menționează faptul că reducerea cu 30 la 

sută a numărului de posturi prevăzut la punctul 1 din anexa la ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 63/2010 nu trebuie să conducă la depășirea unui procent mai mare de 20 

la sută aplicat posturilor ocupate, respectiv 30 la sută din cele neocupate. 

În adresa Instituției Prefectului este specificat doar 30 de posturi. Dacă este 

considerat indicator de sustenabilitate post implementare a proiectului, nu ar trebui 

păstrate posturile prevăzute în proiect? 

Iarăși, la Administrația Parcului Memorial ”Constantin Stere”, reducerea 

depășește din nou procentul de 30 la sută, respectiv 20 la sută din posturile ocupate 

efectiv. Putem concluziona faptul că, grădina zoo și adăpostul de câini, precum și zona 

de agrement nu mai reprezintă priorități pentru Ploiești sau pentru ploieșteni.  

Și, plecând de la o observație care a fost făcută înainte de suspendarea ședinței, la 

articolul 8 este prevăzută Casa de Cultură ”Ion Luca Caragiale” a Municipiului Ploiești, 

din punctul meu de vedere, dar voi face un amendament după ce voi da cuvântul și 

colegilor mei, de a menține numărul de posturi prevăzut pentru Casa de Cultură ”Ion 

Luca Caragiale”, prevăzut conform prevederilor articolul 3, alineatul 2 din O.U.G. 

nr.63/2010, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu Hotărârea 

Consiliului Local aprobată în data de 14 aprilie 2026 de acest consiliu local. 

Mulțumesc, domnule președinte! 
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Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc! Deci, am înțeles, domnul consilier, că sunt niște observații pe care 

dumneavoastră le-ați făcut și urmează ulterior, dacă e cazul să faceți vreun amendament, 

ceva.  

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Da.  

Dl Gheorghe Popa 

Domnul consilier Sîrbu, vă rog. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul președinte! Plec de la premiza că nimeni din această sală nu 

trebuie să plece acasă. Toată lumea trebuie să aibă un serviciu asigurat. De aceea am să 

vin în fața dumneavoastră cu câteva propuneri concrete vizavi de acest proiect de 

hotărâre, care a fost înaintat spre aprobare azi la ora 11 și s-a suspendat ședința.  

Din punctul meu de vedere, ceea ce a spus domnul consilier Apostolache în 

timpul ședinței trebuia să avem în vedere, să aibă în vedere executivul primăriei, ca timp 

de aproape trei ore să facă modificările necesare la proiectul respectiv. Având în vedere 

că acest lucru nu s-a întâmplat, vin cu propunerea în fața colegilor mei și vă spun sincer 

că toți colegii mei din Consiliul Local nu sunt pentru a desființa sau a trimite acasă 

oamenii. Toți suntem pentru a vă păstra locurile de muncă.  

De aceea eu propun, ca în titlul proiectului de astăzi să rămână doar atât: proiect 

de hotărâre privind… 

Dl Gheorghe Popa 

Este amendament, domnul Sîrbu, da? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Da, amendament. ”Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de 

posturi pentru Primăria Ploiești”. Și să ne oprim. Mai departe se șterge.  

De ce spun acest lucru? Pentru că trebuie să respectăm și noi ordonanța și până 

mâine să anunțe la A.N.A.F. numărul total de posturi reduse, adică de la 974 la 750. 

Adică suntem de acord cu reducerea celor 224 de posturi. 

Pentru instituțiile și celelalte subordonate ale Consiliului Local, avem timp 

suficient să analizăm pe fiecare în parte și să venim în fața dumneavoastră, în Consiliul 

Local, cu reducerile pe fiecare post în parte. Nu dăm noi că vrea domnul primar 

Polițeanu la Parcul ”Constantin Stere” să nu respecte cei 20 la sută, cum zice ordonanța, 

și s-a dus să desființeze la Parcul ”Constantin Stere” 47 de posturi. Asta reprezintă 

38,5%, oameni buni. Nu e normal.  

Ori respectăm legea întocmai, ori încercăm să ne facem loc așa cum ne-am făcut 

loc și când a fost vorba de aprobarea măririi taxelor și impozitelor. Nimeni nu a sesizat,  

și am spus-o de atunci, că ne-am bătut joc de ploieșteni. Cei 10% bonificație pe care îi 

acorda S.P.F.L.-ul, dacă te duceai și plăteai între 1 ianuarie și 31 martie, dintr-o 

ștersătură, domnul primar Polițeanu i-a ras. Creșterea, a zis ordonanța să fie de 70% și 

dânsul a mărit taxele și impozitele cu 79,9%, tocmai 10, care e aproape de zece, care era 

bonificație pentru că plăteai în primele trei luni. Nu se mai întâmplă așa.  

Deci amendamentul meu este clar și rămâne doar articolul 1.  

Deci,  dați întâi titlul, ca să putem da la A.N.A.F., ca să putem respecta legea.  
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”Hotărâre privind aprobarea numărului de maxim… pentru Primăria Municipiului 

Ploiești”. Punct. Pentru instituții și servicii publice de interes local rămâne, că avem 

timp să facem, slavă Domnului, avem timp.  

Și la articolul 1 rămâne doar articolul 1 în cadrul hotărârii ”se aprobă micșorarea 

numărului maxim de posturi pentru aparatul de specialitate al primarului, din totalul de 

349 posturi la total, 259 de posturi.” 

Dl Gheorghe Popa 

Deci rămâne decât articolul 1 sau cum, domnul consilier? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

În articolul 1, trebuie trecut numărul de posturi. Adică din cele 974 de posturi pe 

care le are primăria la clipa asta, trebuie reduse 224 și rămân exact 750. Așa scrie. 

Dl Gheorghe Popa 

Rămâne decât articolul 1? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, se aprobă micşorarea numărului maxim de posturi din aparatul de 

specialitate al primarului, de la 974 rămâne 750. 

Dna Zoia Staicu 

750 înseamnă și Evidența Populației, și S.P.F.L. și Poliția Locală, care sunt 

subordonate. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Păi nu, noi acum aprobăm… deci nu ne băgăm în subordonate. Avem timp. 

Dl Laurențiu Dițu   

Aveți timp să le faceți praf. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Noi vorbim de reducere. Și reducerea, o analizăm pe instituții subordonate, pe 

fiecare în parte. M-ați înțeles? Avem timp printr-o hotărâre.  

Deci, noi vorbim acum de reducerea de 224, care trebuie, conform Ordonanței de 

Guvern, care trebuie anunțate la A.N.A.F. să nu fim penalizați că nu mai ne dă I.V.G.-ul 

și restul.  

Poftiți, domnul primar, vreau să vă ascult. Poftiți! 

Dl Gheorghe Popa 

Poftiți, domnul primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnul președinte! Îmi cer scuze domnului Palaș că se înscrisese la 

cuvânt.  

Suntem într-o situație anormală, domnule consilier, și știam că vine 

amendamentul acesta. Promisiunea mea a fost către grupul dumneavoastră că nu o să 

intervin. M-ați atacat. Mai devreme, acum vreo câteva ore, a fost o tiradă de insulte, așa 

că o să răspund, pentru că nu e în regulă.  

Bun, ca să știe toată lumea. S-a ajuns la concluzia ca astăzi să adoptăm o hotărâre 

de Consiliu Local cu un singur articol, reducerea de la 974 la 750. Adică ce a venit de la 

Prefectură ca să amânăm discuțiile care de fapt nu au dus la o concluzie, și până pe 27 

să rezolvăm problema. Ăsta este sensul propunerii făcute de domnul consilier.  

Ați spus ceva nereal. Deci vor pleca oameni afară. Nu, că nu vrem și că nu o să 

plece. Vor pleca oameni afară, pentru că așa ne obligă Ordonanța 7. Asta este realitatea. 

Am salvat 56 de oameni o dată cu Casa de Cultură, cu comasarea Casei de Cultură cu 
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Parcul Municipal Ploiești Vest, dar în continuare trebuie să plece foarte mulți oameni 

acasă.  

Până ieri seară, acordul politic a fost exact pe, nu 47, 42, pentru că s-a modificat 

aseară, 42 de la Parcul Stere, suplimentar, trei de la Primărie, suplimentar, unu de la 

S.P.F.L., suplimentar, unu de la Evidența Populației. Ăsta a fost acordul politic aseară. 

Între timp ne-am trezit că nu vrem să dăm afară de la Parcul Stere, pentru că este moșia 

unora și hai să dăm afară din primărie. Despre asta vorbim. Ca să fie lucrurile foarte 

clare. Că văd că se minte, se insultă și ne facem că nu înțelegem despre ce este vorba.  

Sunt de acord. Ok, nu am ajuns la această concluzie. Există o poziție, cel puțin 

din partea unui grup politic, să dăm afară de la Stere 42 de persoane sau, mă rog, 

desființare a 42 de posturi, că nu sunt 42 de persoane, și să dăm afară, de fapt, în 

schimb, de la primărie. De la primărie, unde dăm afară oameni care exercită puterea 

publică, care au studii superioare și care, mulți dintre ei sunt indispensabili, doar ca să 

salvăm, cu tot respectul pentru munca lor, că este muncă grea, oamenii care lucrează la 

îngrijirea câinilor. Despre asta este vorba, nu despre altceva. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Cred că e părerea dumneavoastră, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Nu e nici o părere, sunt informații clare, verificabile, adevărate. Nu aș fi zis 

nimic, dacă nu începeați o tiradă de minciuni.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Care sunt minciunile, domnul primar? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Sunt de acord ca astăzi, dacă se poate din punct de vedere juridic, să avem o 

hotarâre cu un singur articol, ca să amânăm de fapt această discuție care s-a iscat astăzi, 

deși aseară aveam o altă înțelegere și să o rezolvăm până pe 27. Altfel, mă uimește 

analfabetismul funcțional sau ticăloșia. Cele 56 de persoane care s-au dus la Casa de 

Cultură au fost salvate. Nu a fost nicio minciună. Asta apropo de ce s-a zis azi 

dimineață.  Că salvăm oameni, nu, nu salvăm, din păcate vor trebui dați afară oameni 

conform Ordonanței 7. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Cu aprobarea Consiliului Local, domnul primar. Și dacă Consiliul Local, nu știu 

cu cine ați avut dumneavoastră acest acord politic, dumneavoastră trebuia să aveți acord 

politic cu consilierii care ridică mâna. Nu cu altcineva. Nu mă interesează. Eu vă spun 

dumneavoastră sincer, așa ați făcut presiune și când ați mărit taxele și impozitele. V-a 

spus-o cel mai bun consilier și specialist în administrație publică locală, profesorul de 

administrație Apostolache, v-a spus asta și v-a cerut demisia pentru presiunile pe care le 

faceți asupra asupra Consiliului Local.  

Nu m-ați speriat. Să știți că nu m-ați speriat. Problema mea este următoarea:  

încercăm să facem de așa natură încât cât mai puțini oameni să își piardă posturile. Asta 

încercăm. Nu vrem să promitem nimic. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

De la Parcul Stere. Asta este efortul dumneavoastră. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnule primar, dacă noi nu ridicăm mâna, dumneavoastră nu puteți aproba 

această reducere. Și știți ce pierdeți? Pierdeți numai banii de la I.V.G. și din profit care 
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ni dă A.N.A.F.-ul. Restul nu pierdeți nimic. Și tare mi-ar place nici un consilier să nu 

ridice mâna, să plece nimeni acasă. Să vedem de unde luați bani pentru salarii și pentru 

toate șmecheriile pe care le faceți pe aici, prin primărie? 

Dl Gheorghe Popa 

Era la cuvânt domnul Palaș și după aceea domnul Robescu.  

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Și eu, domnul președinte, dacă se poate. 

Dl Gheorghe Popa 

Da, domnul Vîscan. Domnul Palaș, vă rog. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Vă mulțumesc, domnul președinte! Intervenția mea era în legătură cu o propunere 

privind restructurarea acestui proiect de hotărâre, în sensul de a veni cu un singur articol 

care să cuprindă 6, 7 articole din actualul proiect de hotărâre. În fapt, noi avem obligația 

să adoptăm până astăzi numărul maxim de 750 de posturi. Și mai avem obligația ca 

până la 1 iulie să realizăm această reorganizare.  

Drept pentru care propunerea noastră se traduce într-un amendament prin care să 

aprobăm numărul maxim de 750 de posturi pentru aparatul de specialitate al primarului 

municipiului Ploiești și pentru instituțiile și serviciile publice de interes local din 

subordinea Consiliului Local, și aici le enumăr, în paranteză: Serviciul Public Finanțe 

Locale, Clubul Sportiv Municipal, Administrația Parcului Memorial ”Constantin Stere”, 

Poliția Locală a Municipiului Ploiești. Acesta să fie articolul numărul 1.  

Articolul numărul 2, articolul numărul 3, articolul numărul 4, articolul numărul 5 

din actualul proiect de hotărâre ar trebui să fie eliminate.  

Se păstrează articolul numărul 6, se păstrează articolul numărul 8.  

Nu avem niciun temei juridic să păstrăm articolul 7. Nu avem nicio dată impusă 

printr-o reglementare legală, să adoptăm organigrama până la 27.04.2026. 

Mai mult chiar, organigrama în mod normal ar trebui aprobată după aprobarea 

bugetului. Deci și articolul 7 îl văd inutil în această construcție a proiectului de hotărâre 

pe care îl avem în dezbatere.  

Și, bineînțeles, se păstrează articolul numărul 9 și articolul numărul 10, 

renumerortându-se toate acestea.  

Dl Gheorghe Popa 

Mai reformulați-l pe 1, vă rog frumos. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

”Se aprobă numărul maxim de 750 de posturi pentru aparatul de specialitate al 

primarului municipiului Ploieşti și pentru instituțiile și serviciile publice de interes local 

din subordinea Consiliului Local...” și acum, pentru a evita orice confuzie, în paranteză, 

care sunt acestea: este vorba despre Serviciul Public Finanțe Locale, este vorba despre 

Clubul Sportiv Municipal Ploiești, este vorba despre Administrația Parcului Memorial 

”Constantin Stere”, este vorba despre Poliția Locală a municipiului Ploiești). Închidem 

paranteza și aceasta este propunerea de articol 1.  

Articolele 2, 3, 4, propun să fie eliminate. Și 5, scuzați-mă.  

Articolul 6 se renumerotează, devine articolul 2.  

Articolul 7 se elimină. 

Iar articolul 8 se menține renumerotându-se.  
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Acum îl rog pe domnul secretar să mă ajute, să nu numărăm steagurile ca 

Pristanda. Cele 37 de posturi de la articolul Serviciul Public Local Comunitar și 

Evidență a Persoanelor Ploiești dacă sunt incluse sau nu sunt incluse în cele 750 de 

posturi? 

Domnule Secretar general, mă puteți ajuta? 

Dl Laurențiu Dițu – Secretar General 

Da, din păcate, întrebarea dumneavoastră vizează activitatea serviciului de resurse 

umane, așa că, o rog pe șefa serviciului… 

Dl Paul Palaș-Alexandru 
Doamna Anca Angelescu este în direct cu noi? Ne poate ajuta? 

Dl Laurențiu Dițu – Secretar General 
Cred că da. 

Dna Ana-Daniela Angelescu 

Numărul de 37 de posturi de la Serviciul Public Local Comunitar, face parte din 

cele 750.  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

În situația aceasta, scuzați-mă, în situația aceasta introducem Serviciul Public 

Local în articolul 1, la numerotarea instituțiilor publice aflate în subordinea Consiliului 

Local, deci după Poliția Locală, și eliminăm acest articol 2. E în regulă. Acestea sunt 

amendamentele noastre. 

Acum, pentru că, s-au făcut publice niște discuții care au avut loc între cele două 

ședințe, trebuie să spun faptul că eu am venit cu această propunere încă de la prima fază 

a întâlnirii de astăzi. Am avut parte de o poziție pe care nu am înțeles-o. În opinia 

noastră, este o modalitate de a intra în conformitate cu legea și de a lămuri în perioada 

care urmează modul în care este cel mai potrivit să procedăm. Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul președinte, am o întrebare ca să pot să-mi retrag amendamentul.  

Domnul consilier Palaș, am văzut că ați trecut acolo la articolul 1 în paranteză 

S.P.F.L.-ul, C.S.M.-ul, Parcul Municipal, celelalte subordonate, care în cadrul 

proiectului au reducerile respective. Rămân la aceleași reduceri? Ca să înțeleg eu bine.  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Nu discutăm despre reduceri acum, domnule consilier. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Păi nu, dar dumneavoastră ați trecut doar instituțiile astea. Eu vă întreb pe 

dumneavoastră, celelalte rămân neschimbate? 

De exemplu: la S.P.F.L. se desființează 10 posturi, la C.S.M. 27 de posturi. Astea 

rămân neschimbate? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Domnule consilier, noi acum aprobăm doar numărul maxim de posturi: 750. Așa 

ne obligă legea. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Asta am înțeles. Ca să putem intra în conformitate cu numărul maxim de posturi... 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Exact. Ceea ce era în neregulă la ceea ce ați propus dumneavoastră, era faptul că 

noi nu putem să aprobăm acum doar pentru aparatul de specialitate. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Eu am propus să ne încadrăm de la 974 la 750. Nu am spus altceva. Problema 

mea este dacă celelalte servicii subordonate Consiliului local rămân neschimbate, cum 

au fost în proiect? Dacă nu rămân neschimbate și rămân să se analizeze este foarte bine. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Dacă ați fi fost atent… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Eu am fost foarte atent, de asta v-am întrebat.  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

… ați fi sesizat faptul că am solicitat eliminarea articolelor 2, 3, 4 și așa mai 

departe, unde se face referire la diminuarea de posturi. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dar le-ați trecut pe toate în articolul 1, exact cum sunt în proiect.  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Da, domnule, da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă mai întreb o dată, deci analiza posturilor care vor fi desființate se va face 

ulterior, până pe 27. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Exact. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc! Doamna viceprimar, vă rog frumos și după aceea domnul Vîscan. 

Dna Zoia Staicu 

Voiam să-l rog pe domnul consilier Palaș să modificăm și titlul, care a rămas de 

la domnul Sîrbu tăiat. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Da. Să rămână în forma inițială a proiectului.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

De ce inițial? Putem să spunem aici, că pentru instituțiile și serviciile publice de 

interes local se va analiza ulterior până la data de 27. De ce să rămână așa?  

Trebuie să explicăm, să înțeleagă oamenii bine despre ce e vorba, domnul Palaș. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Noi aprobăm acum numărul maxim de posturi pentru Primăria municipiului 

Ploiești, dar și pentru instituțiile din subordinea consiliului. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Iar pentru ducerea la îndeplinire a numărului maxim de 750, se va analiza și se va 

aduce la îndeplinire ulterior. 

Dl Gheorghe Popa 

Domnul Vîscan, vă rog frumos! 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Mulțumesc, domnule președinte! L-am ascultat pe domnul primar mai devreme și 

am înțeles că nu avem o problemă să dăm afară muncitori, îngrijitori, avem o problemă 

să nu dăm eventual persoane cu studii înalte care stau prin birouri. Asta am înțeles eu 

din ce a spus, dacă am înțeles greșit, să mă corecteze. Multumesc! 
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Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc! Domnul Robescu, vă rog frumos! 

Dl Vasile Robescu 

Mulțumesc, domnul președinte! Eu vreau să vă informez că, în calitate de social-

democrat, niciodată nu o să fiu de acord cu disponibilizări de personal, dar niciodată. 

Sunt de acord cu respectarea legii în același timp, de găsire de noi soluții pentru a salva 

pe toți salariații. Eu niciodată nu o să fiu de acord cu plecarea lor acasă. Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc! Domnul Ioniță, vă rog! 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Domnul președinte, domnul Palaș, dacă îmi permiteți, aș face un amendament 

separat, un articol separat, în care să trecem în felul următor: după articolul renumerotat 

cred că 2, aș introduce un articol. 3 ”Aprobă menținerea numărului maxim de posturi 

pentru Casa de Cultură ”Ion Luca Caragiale” a municipiului Ploiești conform 

prevederilor articolului 3, alineatul 2… 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Florin, scuză-mă că intervin, vezi că este în articolul 8 treaba asta și articolul 8 se 

menține. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Știu, dar îl tăiem de acolo, pentru a face referire și la hotărârea Consiliului Local, 

adoptată în urmă cu două zile. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Bine, atunci modifici articolul respectiv, care acum s-a transformat în doi, cred. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Articolul 2 rămâne. Tăiem Casa de Cultură ”Ion Luca Caragiale” a Municipiului 

Ploiești de acolo, și scriem din O.U.G. nr. 63/2010, cu modificările și completările 

ulterioare și Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Ploiești numărul 

105/14.04.2026.  

Mulțumesc domnul președinte! 

Dl Gheorghe Popa 

Mai sunt amendamente de făcut? 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Celelalte articole să se renumeroteze.  

Dl Gheorghe Popa 

Da, se numerotează. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Domnul președinte, dacă îmi permiteți să reiau, înțeleg că există o solicitare 

expresă din partea Direcției Generale a Finanțelor Publice, înțeleg acest lucru de la 

doamna Alina Popescu, în legătură cu precizarea faptului că trebuie să respectăm legea, 

adică reorganizarea activității instituțiilor și serviciilor publice de interes local, se va 

realiza până cel târziu la data de 1 iulie 2026.  

Dacă există această solicitare expresă și doamna Alina Popescu ne poate 

confirma, haideți s-o introducem și pe asta. 

Dl Laurențiu Dițu 

Este prevăzută de lege.  
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Dna Alina Popescu 

Confirm, am avut această discuție telefonică ieri și ne-au specificat că vor această 

prevedere în dispozitivul hotărârii, că reorganizarea se va efectua până la maxim 1 iulie, 

chiar dacă aceasta este și prevederea legală, dar să existe în corpul hotărârii. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dar este în lege. Unde-i lege, nu-i tocmeală.  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Asta ca să evităm situația în care ar trebui să facem o ședință extraordinară, să 

modificăm hotărârea. 

Dl Gheorghe Popa 

Dacă este în mod expres solicitare, nu cred că e o problemă să-l introducem într-

un articol să evităm orice... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Adică, reluăm ce zice legea, sau cum? Păi nu, întreb, ca să știu cum votez. 

Dl Gheorghe Popa 

Formulați domnul Palaș amendamentul. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

După amendamentul domnului consilier Ioniță, urmează articolul 4, în care 

spunem: ”reorganizarea activității instituțiilor și serviciilor publice de interes local se va 

realiza până cel mai târziu la data de 1 iulie 2026”.  

Puteți lua copy-paste de la articolul 6. 

Acum, rog secretariatul să meargă la următoarele articole, pentru că, de exemplu, 

la articolul 4 renumerotat, ”Primăria Municipiului Ploiești și instituțiile și serviciile 

publice de interes local”, aici va rămâne doar Primăria Municipiului Ploiești, că 

instituțiile și serviciile publice de interes local nu au ce să ducă la împlinire.  

Deci, ”Primăria Municipiului Ploiești va duce la îndeplinire prevederile prezentei 

hotărâri”. Și articolul 5 e corect cum e formulat. 

Acum, îl rugăm pe domnul secretar să ne spună dacă este ok cu ceea ce am 

propus noi aici? 

Dl Laurențiu Dițu 

Domnilor consilieri, aceste modificări, amendamente aduse de dumneavoastră, 

propuse de fapt de dumneavoastră, nu fac decât să prelungească același deznodământ și 

nu fac decât să sporească starea de incertitudine și de tensiune în care funcționari publici 

și personal contractual o au.  

Referitor la amendamente, pot să vă precizez că se impun modificări de fond ale 

proiectului de hotărâre pentru care noi, structurile de specialitate din cadrul aparatului 

de specialitate al primarului și eu personal am dat avize favorabile. Deci, fiind 

modificări de fond, în temeiul articolului 139, alineatul 12, o să propun domnului 

președinte de ședință, să solicite acordul dumneavoastră prin vot, de a retransmite 

proiectul de hotărâre în vederea reexaminării de către inițiator și de către 

compartimentele de specialitate, pentru că diferă mult față de ce am propus noi și față de 

ce am avut noi în analiză. Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Ați auzit, domnul consilier Palaș, da? 

 



14 

 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Am auzit. Vă rog să supuneți la vot. 

Scuzați-mă, ar trebui să existe o logică în toată treaba asta. Mai întâi supuneți la 

vot propunerea mea. În situația în care trece ea este opozabilă. 

Dl Laurențiu Dițu 

Corect. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Și atunci, trecem la propunerea domnului secretar. 

Dl Laurențiu Dițu 

Corect. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Propunerea mea și a domnului Ioniță. 

Dl Gheorghe Popa 

E o propunere comună, ca să nu le mai pun separat. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Atunci, amendamentul comun. 

Dl Gheorghe Popa 

Amendamentul comun o să-l supun la vot. 

Supun la vot amendamentele formulate de domnul consilier Palaș, domnul Ioniță 

și domnul Sîrbu.  

Cine este pentru?    18 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    3 voturi 

Cu 18 voturi ”pentru” și 3”abțineri” ale consilerilor Mihai-Cristian Neagu, Mihai 

Tonsciuc și Magdalena Trofin, amendamentul a fost adoptat. 

* 

 Domnul primar, vă rog frumos! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnule președinte! Având în vedere importanța și urgența acestui 

proiect, cred că se poate suspenda ședința, având în vedere ce a zis domnul secretar 

general, cât o să dureze, o oră până colegii își pot da punctele de vedere și apoi să 

revenim.  

Dl Gheorghe Popa 

Domnul Ioniță, vă rog frumos! 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Voiam să-l întreb pe domnul secretar dacă v-a contrasemnat proiectul în forma 

aceasta? 

Dl Laurențiu Dițu 

Vă dați seama că nu vă pot răspunde acum la această întrebare. 

Dl Gheorghe Popa 

Propun suspendarea ședinței. 

Dl Laurențiu Dițu 

Nu ați propus dacă sunt de acord cu retransmiterea. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul președinte, în regulamentul Consiliului Local scrie foarte clar:  

președintele de ședință este cel care hotărăște. Dumneavoastră sunteți cel care trebuie să 
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faceți propunerea de suspendare. Primarul participă ca invitat, deci dânsul nu poate să 

ne propună, nu este șeful consiliul local, nu ne poate propune suspendarea, domnul 

președinte. V-am rugat la începutul ședinței... 

Dl Gheorghe Popa 

Am înțeles. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

V-am rugat la începutul ședinței să respectați regulamentul și să conduceți ședința 

așa cum trebuie. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Domnul primar, în calitatea dânsului, poate să facă amendamente, poate să 

propună consiliului local, conform Codului administrativ. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dar nu să ne dea nouă sarcină de suspendare. 

Dl Gheorghe Popa 

Nu ne dă sarcină. Noi supunem la vot acum, propunerea domnului secretar și a 

domnului primar de retransmitere a proiectului pentru compartimentele de specialitate, 

pentru avizare: 

* 

 Doamna consilier Anca-Ligia Manu nu mai este prezentă online.  

* 

Cine este pentru?    11 voturi 

Cine este împotrivă?     5 voturi 

Dacă se abține cineva?     4 voturi 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mă abțin. Asta în contextul în care am discutat problema respectivă și puteau fi 

pregătiți cu un răspuns. 

Dl Gheorghe Popa 

Cu 11 voturi ”pentru”, 5 voturi ”împotrivă” ale consilierilor Valentin Marcu, 

Dragoș-Florin Rusu, Robert-Ionuț Vîscan, Anca-Adina Popa și Valentin Niculcea și 4 

”abțineri” ale consilerilor Gheorghe Sîrbu-Simion, Vasile Robescu, Alexandru-Florian 

Săraru și Paul Palaș-Alexandru, suspendăm ședința până la ora 17
00

. 

*** 

PAUZĂ 

ȘEDINȚĂ SUSPENDATĂ PÂNĂ LA ORA 17
00

 

* 

Se reia ședința la ora 17
37

. 

*** 

Sunt 7 consilieri în sală: domnul Florin-Vasile Ioniță, domnul Gheorghe Popa, 

domnul Vasile Robescu, domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-

Simion, doamna Zoia Staicu și domnul Valentin Niculcea și 15 consilieri în online: 

domnul Iulian Bolocan, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Sorin-Marius Dan, 

doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul Răzvan Enescu, domnul Valentin Marcu, 

doamna Anca-Ligia Manu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai Neagu, domnul 

Paul Palaș-Alexandru, domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa, 

domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu și doamna Magdalena 

Trofin. 
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Dl Gheorghe Popa 

Scuze pentru această întârziere, însă a durat puțin din câte am înțeles, pentru 

redactarea rapoartelor de specialitate, în urma amendamentelor formulate de domnul 

consilier Palaș și domnul Ioniță, pe care consiliul le-a adoptat. Din informațiile pe care 

le am, am înțeles că aceste rapoarte ale compartimentelor de specialitate au fost 

înaintate domnilor consilieri care sunt prezenți în sală, fizic. S-au transmis și pe mailul 

domnilor consilieri care sunt în Consiliul Local și îl rog pe domnul secretar să ne dea 

informațiile necesare cu privire la aceste rapoarte. 

Dl Laurențiu Dițu 

Mulțumesc, domnule președinte! Ca urmare a reexaminării proiectului de 

hotărâre, așa cum a fost amendat, reexaminării făcute de către inițiator, de către domnul 

primar, de către compartimentele de specialitate, adică Serviciul Resurse Umane, 

Direcția Juridică și Direcția Economică, au rezultat următoarele: prin referatul de 

aprobare al domnului primar, nu-i mai dau citire, rezultă că nu-și însușește acest 

amendament. Raportul de specialitate al Serviciului Resurse Umane este nefavorabil. 

Raportul de specialitate al Direcției Administrație Publică, Juridic-Contencios este 

nefavorabil. Raportul Direcției Economice este nefavorabil.  

Acum, dacă doriți ca directorii direcțiilor să-și prezinte argumentele, domnul 

președinte stabilește dacă este cazul. 

Dl Gheorghe Popa 

Vă rog frumos, directorii care au emis aceste rapoarte de specialitate să vină la 

microfon să își prezinte rapoartele. 

Dna Ana Daniela Angelescu 

De la Serviciul Resurse Umane este raport nefavorabil, deoarece articolul 40, 

alineatul 3 din Ordonanța 7 spune că autoritățile publice locale au obligația ca, în 

termen de 30 de zile de la comunicarea numărului maxim de posturi, să adopte proiecte 

de hotărâri ale consiliilor locale, respectiv ale consiliilor județene, privind aplicarea 

noului număr maxim de posturi stabilit de Instituția Prefectului. 

Deci, Instituția Prefectului a stabilit și a comunicat 750 de posturi, iar aplicarea 

acestui număr se poate face doar prin repartizarea pe fiecare instituție cu personalitate 

juridică. Cu indicarea expresă a punctelor din anexa la Ordonanța 63 pe 2010.  

Mai mult de atât, în conformitate cu prevederile art. 40, alineatul 8, secretarul 

general în termenul prevăzut de legislație... pentru punerea în aplicare... se întocmește o 

notă justificativă detaliată, asumată de către ordonatorul principal de credite, șeful 

compartimentului financiar-contabil și responsabilul de gestiunea activității de resurse 

umane. Nota cuprinde justificarea opțiunii unității administrativ teritoriale, precum și 

calculul, impactul financiar.  

Ca urmare, în condițiile în care se aprobă 750 de posturi pentru Primăria Ploiești 

și pentru instituțiile publice, nu se poate întocmi această notă justificativă.  

Ce vreau să mai spun, că acest proiect de hotărâre a fost întocmit în baza 

prevederilor articolului 40, alineatul 7, litera b. Respectiv, autoritățile deliberative, la 

propunerea ordonatorului principal de credite, pot stabili ca reducerea de posturi, 

calculată prin aplicarea procentului de 30 la sută la numărul maxim de posturi stabilit la 

punctul 1 din anexa la Ordonanța 63, poate să fie realizată din reduceri la toate punctele 

din anexa la respectiva ordonanță, cu condiția ca prin însumarea posturilor reduse să se 

obțină reducerea prevăzută de lege. Mulțumesc! 
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Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc! Următorul compartiment. Direcția Juridică. 

Dra Zaharia Mihaela 

Pentru Direcția Juridică, temeiurile legale au fost prezentate deja de doamna 

Anca Angelescu. Ce vreau să precizez în plus, considerăm că în forma actuală, atât timp 

cât nu este stabilit numărul de maxim pentru fiecare instituție, ordonatorul de credite se 

află în imposibilitate de a propune spre aprobare Consiliului Local organigramele pentru 

fiecare instituție prevăzută atât la punctul 1, cât și la celelalte puncte din anexa 

prezentată. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc! Doamna director economic. 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Direcția Economică a avizat nefavorabil și am prezentat în corpul raportului de 

specialitate prevederile aliniatului 7, care spune că în aplicarea aliniatelor 1 și 3, cele 

care menționează aprobarea numericului în termen de 30 de zile de la transmiterea 

adresei de către Instituția Prefectului, autoritatea administrației publice locale trebuie să 

aibă în vedere următoarele reguli, care sunt prezentate la litera a) și b), adică trebuie să 

avem stabilit modul în care dorim să facem această reducere.  

Adică, am specificat că în proiectul de hotărâre, așa cum a fost el prezentat în 

urma amendamentelor, nu avem posibilitatea în mod concret să prezentăm modul de 

determinare și respectare a limitei de maxim 20% raportat la posturile ocupate, în 

contextul reducerii cu 30% a numărului maxim de posturi sau având în vedere dacă vom 

aplica aliniatul 7, litera b, modalitatea de aplicare a reducerii de posturi, respectiv dacă 

aceasta se realizează prin raportarea directă la numărul comunicat de Instituția 

Prefectului sau prin redistribuirea reducerii la nivelul structurilor din cadrul aparatului 

de specialitate și al instituțiilor subordonate. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, doamna director!  

Domnul secretar, vă rog frumos! 

Dl Laurențiu Dițu 

Eu nu pot aviza în aceste condiții proiectul de hotărâre, așa cum este amendat și 

ca atare, nu-l voi contrasemnat. Aprecierile Direcției Juridice, Serviciului Resurse 

Umane și ale Direcției Economice coincid cu aprecierile mele cu privire la legalitatea 

acestui proiect de hotărâre. Mai ales, și principalul argument este că nu răspunde 

exigențelor articolului 40, aliniatul 3 și aș vrea să-i dau citire, a fost amintit și de către 

colegii mei: ”autoritățile administrației publice locale au obligația ca, în termen de 30 de 

zile de la comunicarea numărului maxim de posturi, potrivit dispoziției aliniatului 2, să 

adopte proiectele de hotărâri ale consiliilor locale, respectiv consiliilor județene, privind 

aplicarea noului număr maxim de posturi stabilit de către Instituția Prefectului, care se 

comunică și direcțiilor regionale ale finanțelor publice județene, administrațiilor 

județene ale finanțelor publice locale”. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul președinte, dacă îmi permiteți? 

Dl Gheorghe Popa 

Domnul Sîrbu și după aceea, domnul Ioniță. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul secretar, înțeleg din cuvântul colegilor dumneavoastră care au făcut 

rapoartele, că în termen de 30 de zile de când intrăm în posesia numărului maxim de 

posturi. Noi, Consiliul Local, astăzi am aflat, în urma intervenției mele de acum două 

zile, când l-am rugat pe domnul primar să ne spună și nouă, să ne arate adresa 

Prefecturii și mi-a promis dânsul că în două zile o primesc. Azi am primit-o. 

Dumneavoastră spuneți că în termen de 30 de zile noi trebuie să luăm și să facem 

hotărârile de consiliu respective. De ce e graba asta? Am înțeles. Astăzi trebuie să 

hotărâm numărul maxim de posturi, adică 750, care să îl anunțăm la ANAF. Dar restul? 

Toate rapoartele care ni s-au prezentat aici sunt consultative, domnul secretar. 

Consiliul local poate să țină seama de ele sau poate să nu țină seama. Că dumneavoastră 

nu veți contrasemna această hotărâre, e o altă problemă. Pentru că ați mai făcut lucrul 

ăsta cu anumite astea, și nu uitați că la o discuție pe care am avut-o atunci, conduceam 

ca președinte de ședință, am discutat personal cu domnul prefect asupra acelei hotărâri. 

Știți ce răpuns mi-a dat domnul Nicodim atunci? Următorul: că dumneavoastră deja 

sunteți în Comisia de disciplină a Prefecturii. Și am zis mulțumesc, aștept să vedem ce 

se întâmplă! Asta mi-a spus atunci. Știți că am discutat. Restul, mai puțin contează. 

Dl Laurențiu Dițu 

Haideți să vă dau un răspuns. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Că n-ați semnat-o, e foarte bine că n-ați semnat-o la vremea respectivă, dar 

ulterior s-a pus în aplicare, dacă țineți minte. 

Dl Laurențiu Dițu 

Dacă-mi dați voie să vă răspund? 

Dl Gheorghe Popa 

Poftiți, domnul sectetar! 

Dl Laurențiu Dițu 

Deci, astăzi avem ședința, pentru că astăzi se împlinește termenul de 30 de zile în 

care aveam obligația legală să aprobăm... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Cine nu v-a lăsat pe dumneavoastră, că îmi dați răspunsul acuma... 

Dl Gheorghe Popa 

Domnul consilier... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul președinte, cine nu l-a lăsat, conducerea executivă să ne anunțe pe noi, 

consilierii, în urmă cu 30 de zile, de când s-a primit această adresă și ne-a adus-o azi? 

Întreb? 

Dl Gheorghe Popa 

Lăsați-l să termine și după aceea interveniți.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu mai am nicio întrebare. 

Dl Laurențiu Dițu 

Am să vă rog să nu mă întrerupeți. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu vă întrerup. 
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Dl Laurențiu Dițu 

Dacă vorbim tare, nu înseamnă că avem și dreptate, dacă vorbim mult, nu 

înseamnă că și spunem ceva.  

Vreau să vă spun următorul lucru: referitor la faptul că am ajuns la acest termen 

limită, răspunsul nu este în competența mea să vi-l dau. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Spuneți-mi, de competența cui, ca să știu și eu pe cine întreb? 

Dl Laurențiu Dițu 

Eu spun că nu e în competența mea să vă dau răspunsul la ceea ce s-a spus. Eu am 

avut un proiect de hotărâre pe care a trebuit să-l vizez, mi-am exprimat punctul de 

vedere cu privire la proiect și asta fac. Mai mult de atât nu pot să vă spun.  

Referitor la faptul că dumneavoastră încercați să mă discreditați pe mine în fața 

Consiliului Local și în fața colegilor că aș fi în Comisia de disciplină pentru că nu am 

contrasemnat o hotărâre, domnule, m-aș bucura să fiu în Comisia de disciplină pentru 

lucrul acesta, m-aș bucura, deși nu am... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă vreți, îl chemăm aici pe domnul prefect. 

Dl Laurențiu Dițu 

 E un minim respect ca să îl chemați pe prefect, ce să spună prefectul? 

Dl Gheorghe Popa 

 Haideți să păstrăm liniștea și decența. 

Dl Laurențiu Dițu 

 Deci, m-aș bucura să fiu chemat în Comisia de disciplină, deși eu nu am nimic 

oficial în legătură cu asta. Sunt zvonuri, a fost publicat și pe presă, dar m-aș bucura 

pentru că, a nu contrasemna o hotărâre nu este o abatere disciplinară. Și atunci, pot să 

mă îndrept și eu împotriva celui care face chestiunea asta și să îmi apăr demnitatea, până 

la urmă, reputația că, la 61 de ani și 36 de ani în administrația publică locală, din care 30 

de ani de secretar de UAT, nu prea permit oricui, chiar dacă e domnul prefect cel care..., 

deși nu știu dacă a făcut, dacă... Îmi spuneți dumneavoastră. 

Dl Gheorghe Popa 

Dacă mai aveți ceva de clarificat cu privire... 

Dl Laurențiu Dițu 

Nu mai am. I-am răspuns domnului Sîrbu. 

Dl Gheorghe Popa 

Am înțeles. Domnul Ioniță, vă rog frumos! 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Mulțumesc, domnul președinte! Domnul secretar, autoritățile administrației 

publice locale au obligația ca, în termen de 30 de zile, să adopte proiecte de hotărâri ale 

consiliilor locale privind aplicarea noului număr maxim de posturi stabilit de către 

Instituția Prefectului.  

Într-un alt alineat este specificat: ”reorganizarea aparatului de specialitate al 

primarului, precum și a instituțiilor publice locale înființate prin hotărâri ale autorităților 

deliberative se realizează până cel târziu la data de 1 iulie 2026”. 

Dl Laurențiu Dițu 

Și ce vreți să îmi spuneți? 
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Dl Florin-Vasile Ioniță 

Păi reorganizarea, dacă eu hotărăsc astăzi printr-o ședință de Consiliu Local să tai 

posturi, înseamnă că am intrat în procedură de reorganizare. Reorganizarea se face până 

la data de 1 iulie. Noi suntem într-o etapă inițială în care hotărâm la nivel de 

municipalitate numărul maxim de posturi. Cum se întâmplă după aceea, că am auzit că 

nu se pot face referatele de necesitate. Ba da, se pot face referatele de necesitate. Toți 

directorii tuturor direcțiilor și serviciilor deconcentrate se strâng la aceeași masă și 

stabilesc împreună cum operează, astfel încât să se încadreze în numărul maxim de 

posturi stabilit, adică acela de 750. Este corect raționamentul? 

Dl Laurențiu Dițu 

Nu este corect. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Vă rog! 

Dl Laurențiu Dițu 

Eu vă spun că nu e corect. Eu v-am citat articolul de lege. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Și eu v-am citat articolul tot din lege. Este din aceeași lege. 

Dl Laurențiu Dițu 

Facem o dispută pe articole de lege? Din fericire pentru dumneavoastră, nu aveți 

răspundere în chestiunea asta decât una politică și una, eu știu în calitate de consilier 

local. Răspunderea juridică este a celor care contrasemnează, atât hotărârea de Consiliu 

Local, cât și a funcționarilor publici care semnează rapoartele de specialitate. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Am înțeles. Nu mai am întrebări pentru dumneavoastră. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc! Domnul Palaș ați vrut să interveniți. Ați auzit argumentația atât a 

colegilor din departamentele de specialitate, cât și a domnului secretar, da? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Da, domnule președinte, am auzit argumentele directorilor din cadrul direcțiilor 

de specialitate din Primăria Ploiești. De asemeni, am auzit și argumentul colegului meu, 

domnul Ioniță, care mi se pare extrem de pertinent. 

Cred că suntem într-o situație artificială în care, din motive pe care nu reușesc să 

le înțeleg, colaboratorii noștri din instituțiile subordonate Consiliului Local, din direcții, 

adoptă o poziție de blocare a unui proiect, în forma în care a fost ea amendată.  

Domnule președinte, suntem în situația în care un amendament făcut în comun de 

doi, trei consilieri a fost adoptat și cred că suntem în fața votului final, cel puțin din 

punct de vedere procedural. Procedural, așa suntem... 

Dl Gheorghe Popa 

Corect. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

...în momentul acesta. Drept pentru care eu consider că nu are rost să mai 

analizăm de ce s-a întâmplat și care sunt cauzele pentru care au fost emise aceste 

rapoarte. Deja nu mai mă întreb de ce stabilim un lucru cu domnul primar și după aceea 

constat că nu își mai menține opinia în legătură cu această modificare, pentru că am avut 

un acord al domnului primar pe această formă propusă și din raportul de specialitate 

înțeleg că nu își mai însușește această această formă. 
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Deci, nu are rost să mai insistăm pe aceste aspecte. Putem doar să constatăm că 

suntem într-o fază de analiză și de adoptare a unui proiect de hotărâre în care un 

amendament a fost aprobat. Din câte știu eu, nu mai există alte amendamente propuse. 

Deci suntem în faza în care trebuie să supunem la vot proiectul în forma în care el în 

acest moment se află afișat. 

Dl Gheorghe Popa 

Am înțeles, domnul consilier. V-am dat cuvântul pentru că nu știam dacă se auzea 

în online și dacă ați prins toată dezbaterea cu privire la argumentația rapoartelor de 

specialitate. Mulțumesc frumos!  

Domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnul președinte! Doar un răspuns scurt domnului Palaș, că mi-a  

menționat numele. Deci da, sunt de acord în continuare să discutăm numai pentru că s-a 

ajuns la un blocaj în discuțiile de natură politică cu privire la numeric pe diferite 

instituții și e clar că trebuie să continuăm să discutăm până ajungem la un rezultat, la un 

compromis. Deci asta este musai să facem. 

Ceea ce scrie în referatul de aprobare este ca urmare a faptului că toate direcțiile, 

am și zis în ședință că ok, n-am nicio problemă câtă vreme se poate din punct de vedere 

juridic. Respect opinia profesională a colegilor din primărie. Nu sunt jurist, nu sunt 

specialist în resurse umane, nu sunt economist, deci o iau ca atare. Este o formă de 

respect față de opinia profesională a colegilor. Nu mă bag peste ei, indiferent dacă îmi 

plac sau nu deciziile și opiniile colegilor. Ei poartă responsabilitatea. Este exclus să fi 

intervenit, să intervin sau să intervin vreodată în viitor pe rapoartele pe care le fac 

dumnealor. 

 Mulțumesc! Asta ca explicație pentru ce a zis. Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul primar! Domnul viceprimar Săraru. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Domnule președinte, vă mulțumesc! O să fiu scurt, pentru că deja oamenii sunt 

aici de foarte mult timp. M-aș fi bucurat de când a început această epopee, ca în această 

sală să fie prezentă și doamna Angelescu, nu doar online, pentru că este un personaj 

principal în toată această ecuație și așa cum sunt cei de la economic, de la juridic, așa ar 

fi trebuit să fie și doamna Angelescu, prezentă aici, pentru că sunt foarte multe întrebări, 

au fost foarte multe întrebări, sunt și vor fi foarte multe întrebări în legătură cu această 

epopee, așa cum i-am zis, pentru că se pare că într-adevăr așa este.  

În acest referat pe care domnul Polițeanu, domnul primar Polițeanu l-a semnat, a 

spus foarte clar, așa: că voi fi în imposibilitate de a propune spre aprobare Consiliului 

Local organigramele pentru Primăria Municipiului Ploiești, continuând cu celelalte 

instituții, cu respectarea prevederilor Ordonanței 7/2026.  

Din discuțiile cu specialiștii și din alte U.A.T.-uri, etapele acestea sunt 

următoarele:  prefectul comunică numărul maxim de posturi, ceea ce a făcut, în 30 de 

zile care se împlinesc astăzi, autoritatea locală adoptă hotărâri pentru aplicarea acestui 

număr, deci exact amendamentul care este astăzi supus pentru vot, urmând ca 

reorganizarea efectivă să se facă până la 1 iulie 2027.  

Din punctul meu de vedere, asta trebuie să votăm acum, acest amendament unic, 

acest punct unic și mie mi se pare surprinzător ca toate direcțiile acestea, și economic, și 
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juridic, și resurse umane, să dea avize negative, care oricum sunt consultative, așa cum 

au fost și în alte proiecte de hotărâri și consiliul a votat.  

Deci mie mi se pare că ne învârtim în jurul cozii, fiecare cu propriile interese și 

nu cred, și fără a fi acum demagog, să ne putem juca cu viețile oamenilor. N-avem 

dreptul ăsta să facem nici noi și nici nimeni de pe pământul ăsta. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul viceprimar! 

Dna Ana-Daniela Angelescu 

Pentru că a fost folosit numele meu, vreau, vă rog să îmi dați cuvântul. 

Sunt online, nu la sala de de ședințe, pentru că eu am o boală autoimună și o 

boală rară de sânge și nu pot sta în colectivități mari. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc! Haideți să închidem. 

Dna Ana-Daniela Angelescu 

Cred că am răspuns la absolut toate întrebările care mi s-au formulat. 

Dl Gheorghe Popa 

Am înțeles, doamna Angelescu. 

S-au terminat dezbaterile, s-au prezentat argumente și puncte de vedere ale 

domnului secretar general. Amendamentele, așa cum știți, au fost votate de către 

Consiliul Local. Acum urmează să supun la vot proiectul în integralitatea lui, cu 

modificările și amendamentele formulate: 

Cine este pentru?    15 voturi 

Cine este împotrivă?     2 voturi 

Dna Raluca-Ioana Dumitru 

Pentru că avem avize negative, votez împotrivă. 

Dl Gheorghe Popa 

Dacă se abține cineva?     5 voturi 

Cu 15 voturi ”pentru”, 2 voturi ”împotrivă” ale consilierilor Raluca-Ioana 

Dumitru și Magdalena Trofin și 5 ”abțineri” ale consilerilor Nicoleta-Cătălina Bozianu, 

Sorin-Marius Dan, Daniel-Puiu Neagu, Mihai-Cristian Neagu și Dragoș-Florin Rusu, 

propiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Declar ședința închisă. 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

18
02

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 
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Întocmit, consilier Claudia-Maria Ilă 


